

Z A P I S N I K

11. sjednice GRADSKOG VIJEĆA GRADA PAGA održane 13. veljače 2019.godine u Vijećnici Grada Paga s početkom u 12,30 sati .

PRISUTNI: Domagoj Vičević, Borko Oguić, Franči Bukša, Veljko Pernar, Jasna Magaš, Branimir Paro Vidolin, Dražen Crljenko, Dario Grašo i Edo Komadina
ODSUTNI: Igor Karavanić, Ana Kuković Borgelott, Željko Maržić i Toni Herenda (opr.)
OSTALI: gradonačelnik Ante Fabijanić, zamjenik gradonačelnika Davor Fabijanić, pročelnica Ureda Grada Sanja Bukša Kustić, pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav i prostorno planiranje Ana Šupraha, pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije Diogen Šuljić

Predsjednik Vijeće je konstatirao da je sjednici nazočno 9 vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Domagoj Vičević – obzirom da je ova sjednica sazvana telefonski nije vam dostavljen zapisnik sa prošle sjednice Gradskog vijeća te predlažem da njegovu verifikaciju izvršimo na slijedećoj sjednici Gradskog vijeća.

Usvajanje dnevnog reda

Predsjednik Vijeća pročitao je predloženi dnevni red na usvajanje te nakon prebrojavanja glasova konstatirao da su vijećnici s 9 glasova „za“ (jednoglasno) usvojili slijedeći

D n e v n i r e d

1. Prijedlog ODLUKE o izmjeni ODLUKE o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj (radi usklađenja sa registrom prostornih jedinica RH)
 - Vijećnička pitanja

AD – 1. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O VISINI PAUŠALNOG POREZA PO KREVETU, SMJEŠTAJNOJ JEDINICI U KAMPU I SMJEŠTAJNOJ JEDINICI U OBJEKTU ZA ROBINZONSKI SMJEŠTAJ

Sanja Bukša Kustić - Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj koju je ovo Vijeće donijelo na sjednici dana 29. siječnja 2019.godine dostavljena je, sukladno Zakonu, Poreznoj upravi. Porezna uprava je po primitku Odluke obavijestila Grad Pag, da je Odluka iako ispravna i u skladu sa zakonom i pravilnikom, neprovediva obzirom da po registru prostornih jedinica, temeljem kojeg će Porezna uprava izdavati rješenja obveznicima, područja sv. Marko i Proboj nisu evidentirana kao naselja već je područje sv. Marko u sklopu naselja Bošana, a područje Proboj u sklopu naselja Košljun. Izdvajanje navedenih područja na način da se odredi drugačija visina paušalnog poreza nije moguća.

Slijedom navedenog sačinjena je predložena izmjena Odluke na način da naselja Bošana (i sv. Marko) i Košljun (i Proboj) imaju istu visinu paušalnog poreza po krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu i u objektu za robizonski turizam.

Franči Bukša – Gdje sada spada aselje Sv. Marko, a gdje Proboj.

Sanja Bukša Kustić- po ovom prijedlogu oni su u kategoriji kao što je bilo do sada , dakle naselje sv. Marko u sklopu naselja Bošana, a područje Proboj u sklopu naselja Košljun.

Borko Oguić- Temeljem ove korekcije koju je tražila Porezna uprava predlažem da se zaduže stručne službe Grada da do početka srpnja pripreme novu nomenklaturu naselja koja bi stupila na snagu ujesen kako bi se ovo moglo mijenjati za iduću godinu. Proboj je formalno u sastavu grada Paga kao ulica, a ne kao naselje, Bošana je kao naselje, pa je Dubrava u sklopu grada Paga, a sv. Marko nije nigdje odnosno u sklopu grada Paga. Da bi sv. Marko i Proboj bila naselja treba donijeti odluku na Gradskom vijeću, izmijeniti Statut, Katastru uputiti takvu odluku radi određivanja granica naselja. To je procedura od nekoliko mjeseci. Dakle moj prijedlog je da ovo Vijeće zaduži gradske službe da pripreme prijedlog takve odluke kako bi ta nova naselja bila legitimna. To bi bilo važno jer bi se ta nova naselja evidentirala i u novom popisu stanovništva.

Davor Fabijanić- Mislim da je pred par godina donesena odluka da Proboj bude naselja no to nije provedeno. Ukoliko to nije onda neka se napravi sada novi prijedlog.

Domagoj Vičević- Mi moramo znati te činjenice. Ako je neka odluka donesena onda treba biti i sprovedena, a ne da se pitamo da li je donesena ili ne.

Sanja Bukša Kustić – To moramo provjeriti.

Davor Fabijanić – Činjenica je da se Proboj negdje vodi pod ulicom grada Paga, negdje pod Košljunom, a negdje ima status naselja.

Borko Oguić- ispravno je to da je Proboj evidentiran kao ulica u sastavu grada Paga.

Franči Bukša- Prihvatimo ovakav prijedlog Odluke, a službe Grada neka pripreme prijedlog odluke da sv. Marko i Proboj budu nova naselja, kako je predložio vijećnik Borko Oguić.

Obzirom da se više nitko nije javio za raspravu predsjednik Vijeća dao je prijedlog Odluke zajedno s prijedlogom zaključka vijećnika Borka Oguića na glasanje, te konstatirao da su vijećnici s 9 glasova „za“ (jednoglasno) donijeli

**ODLUKU O IZMJENI ODLUKE
O VISINI PAUŠALNOG POREZA PO KREVETU, SMJEŠTAJNOJ
JEDINICI U KAMPU I SMJEŠTAJNOJ JEDINICI U OBJEKTU ZA
ROBINZONSKI SMJEŠTAJ**

uz slijedeći

ZAKLJUČAK

Zadužuje se Stručna služba Grada Paga da do kraja 2019.godine sačini prijedlog odluke u kojoj će se područje Sv. Marka i Proboj definirati kao nova naselja na području Grada Paga kao jedinice lokalne samouprave.

Predsjednik Vijeća je, obzirom da gradonačelnik ima ranije ugovorene obveze, zamolio vijećnike da svoja pitanja ostave za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća.

Dovršeno u 12,40 sati.

KLASA: 026-02/17-01/7

URBROJ: 2198/24-05/01-19-11

Pag, 13. veljače 2019.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PAGA

Zapisničar
Iris Omazić

Pročelnica
Ureda Grada
Sanja Bukša Kustić

Predsjednik
Gradskog vijeća
Domagoj Vičević